
 

 

 

Прималац: 

Генерални секретаријат 

Влада републике Србије 

Немањина 11 

Београд 

 

Подносилац: 

Миша Бојовић 

Транспарентност Србија 

Палмотићева 31 

Београд  

(у даљем тексту ,,подносилац'') 

 

Предмет: Ургенција за поступање по Захтеву за приступ информацијама од јавног 

значаја упућеног Генералном секретаријату Владе републике Србије, дана 10. 5. 2019. 

године 

 

Дана 10. 5. 2019. од стране подносиоца, Генералном секретаријату Владе РС је достављен 

Захтев за приступ информацијама од јавног значаја у коме се захтева достављање 

информације и копије докумената: 

 

1. Kопије докумената чије усвајање је разматрано на седници Владе одржаној 

9.5.2019, са свим прилозима (нпр. образложења аката, мишљења надлежних органа, 

извештаји са јавне расправе, извештаји надлежних одбора Владе).  

 

2. Изводи из записника, стенографских бележака или аудио записа са седнице Владе 

одржане 9.5.2019. у којима се на било који начин помињу јавне расправе у вези са 

предлозима закона које је Влада усвојила на тој седници (нпр. о томе који су предлози 

изнети на јавној расправи, о разлозима за неодржавање јавне расправе и слично) 

 

3. Копија документа из којег се може видети у које време је 9.5.2019. седница Владе 

окончана, када су предлози аката које је Влада усвојила на седници упућени надлежним 

службама ради објављивања на веб-сајту Владе, односно када су упућени електронским 

путем Народној скупштини Републике Србије.   

 

Како одговор није пристигао ни након периода од 15 дана прописаног чл. 16 Закона о 

слободном приступу информацијама од јавног значаја Сл. гл. РС бр.120/2004, 54/2007,  

104/2009 и 36/2010, ), овим путем, у складу са одредбама Закона о управним споровима, 

ургирам за убрзање поступка пред Генералним секретаријатом Владе РС.  

 

У прилогу достављам копију упућеног захтева за приступ информацијама од јавног значаја 

као и копију извештаја о уручењу захтева. 

 

У Београду,        Миша Бојовић 

Дана 17. 9. 2019. године      Транспарентност Србија 


